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Odbojkaški klub DINAMO reaktivirani je klub prvenstveno za žensku populaciju svih uzrasta, ali 
u klubu djeluje i sekcija dječaka od 10 do 12 godina. Klub djeluje u nekoliko kvartova u Zagrebu 

(Voltino, Vrbani, Špansko, Dubrava, Sloboština, Maksimir, Centar, Malešnica, Svetice, Ljubljanica, 
Kajzerica, Trnje, Medvedgrad, Središće i Pešćenica). U 5 godina funkcioniranja registrirali smo 1250 
članica i time postali jedan od najbrojnijih klubova na ovim prostorima. Igračice i igrači raspoređeni 
su u 37 natjecateljskih ekipa koje se natječu u Super ligi, 1.B Nacionalnoj ligi, u 3. Međužupanijskoj 

ligi, te na prvenstvima Zagreba i Hrvatske za mlađe kategorije.

Ideja kluba je omogućiti što većem broju djece da se bave ovim lijepim sportom, pa u skladu s tim 
svake godine širimo našu školu odbojke, u što više kvartova po gradu. Kroz široku bazu, masovnost 
u najranijim dječjim godinama, postupno dolazimo do kvalitete i rezultata u kasnijoj dobi igračica. 

Sa svakom narednom godinom, ostvarujemo sve bolje rezultate, kako na gradskom tako i na 
državnom nivou.
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Na klupskom prvenstvu Zagreba natječemo se sa svim dobnim kategorijama, a to su: 11 ekipa najmlađih 
kadetkinja – mini odbojka (U-11), 11 ekipa male odbojke (U-13), 7 ekipa mlađih kadetkinja (U-15), te 3 kadetske 
(U-17) i juniorska (U-19). Imamo i 4 seniorske ekipe (natjecateljsku, razvojnu i 2 mlade), a natjecateljska se natječe u 
Super ligi. Već 4 godine smo suorganizatori Lige rekreativaca, u kojoj nastupaju čak 24 mješovite ekipe.

Mlađe dobne kategorije organizirane su na način da sve igračice treniraju u svojim domicilnim školama, da se 
izbjegnu mukotrpna putovanja kroz grad na treninge, u druge gradske kvartove. Tako imamo organizirane treninge 
u OŠ Voltino (Trešnjevka), OŠ Nazora (Maksimir), OŠ Stepinac (Vrbani 3), OŠ Brezovački (Špansko), OŠ Držića 
(Trnje), OŠ Rapska (Sigečica), OŠ Otok (Sloboština), OŠ Zagorka i OŠ Žuti brijeg (Dubrava), OŠ Harambašića 
(Svetice), OŠ Kršnjavog (Centar), OŠ Ljubljanica, OŠ Kajzerica, OŠ Malešnica, OŠ Središće i OŠ Medvedgrad. 

U prošlim sezonama na gradskim natjecanjima bilježimo puno zapaženih rezultata ali ipak izdvajamo naslove 
prvaka Zagreba u mini odbojci (2018., 2019. i 2020.), u maloj odbojci (2020.), te kadetska i juniorska srebra (2018., 
2019. i 2020.), kao i broncu mlađih kadetkinje (2019.).
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Svi u klubu posebno smo ponosni što smo uspjeli formirati 
sekciju dječaka. Ekipa trenutno broji 15-ak registriranih igrača 
dobi od 10 do 12 godina, koji se na Prvenstvu Zagreba natječu u 
maloj odbojci.

Ekipa simpatizera i trenera 
našeg kluba pod imenom 

„Zadnja šansa“, prvi je pobjednik 
Lige rekreativaca Zagreba 

(2017.). Sredinom 2019. ekipa 
mijenja ime u ROK Dinamo 

(Rekreativni odbojkaški klub), te 
pojačava redove s proslavljenom 

hrvatskom olimpijkom 
Marijom Anzulović.

Za naše najmlađe članice i članove (6–12 godina), uz službena gradska natjecanja u kojima sudjeluju, često 
organiziramo klupske turnire u mini i super mini odbojci (kombinacija odbojke i graničara). U proteklih 5 godina 
funkcioniranja kluba, organizirali smo ih ukupno 20, od strane natjecatelja i publike, vrlo posjećenih turnira.
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Na klupskim turnirima imali smo posebne goste: Marka Pjacu – nogometnog 
reprezentativca, Miju Jerkov – proslavljenu kapetanicu odbojkaške 
reprezentacije, Sennu Ušić – nekadašnju kadetsku MVP igračicu SP 2003., 
Katarinu Barun Šušnjar – MVP talijanske i japanske lige, Gordana Giričeka – 
košarkašku legendu s nastupima u 3 NBA kluba, te ostale odbojkaške 
reprezentativke – Nikolinu Božičević, Luciju Mlinar, Nikolinu Jelić, Mateu 
Rajković, Leu Cvetnić. Uz odbojkaška natjecanja, u našim školama 
organiziramo druženja djece sa svojim idolima, nogometašima GNK Dinamo, 
pa smo u OŠ Stepinac na tribinu o medijima doveli Pivarića i Pinta.

Krajem prve natjecateljske sezone (2015/16.) „rođena“ je naša nova maskota – lavica, kojoj smo još u potrazi za 
imenom. Naša lavica, kao i maskota GNK Dinamo (lav Plavko), rad je ilustratora Rolanda Gambirože.
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Na našem prvom državnom u kadetskoj konkurenciji (2017.), odmah smo postali osvajači medalje! S 2 pobjede i 
porazom u grupi, plasirali smo se ¼ finale, gdje smo svladali prvaka Dalmacije (OK Zadar). U stresnoj utakmici ½ 
finala pobijedili smo i favoriziranu HAOK Rijeku (3–2) i time izborili svoje prvo državno finale. U finalu suparnik nam 
je bila nepobjediva ekipa HAOK Mladost. Sportskim fanatizmom, borbenošću do krajnjih granica, te zajedništvom 
svih 17 igračica i 4 člana stručnog stožera – osvojen je naslov kadetskih doprvakinja Hrvatske

U svibnju 2019., ostvarili smo najveći uspjeh u kratkoj klupskoj povijesti. Mini odbojkašice su došle do našeg prvog 
„državnog“ zlata! Redom smo pobjeđivali sve protivnice (njih 6), a vrhunac prvenstva dogodio se u nedjeljno podne. 
Sportsko rivalstvo sa sugrađankama iz HAOK Mladost, koje je trajalo cijelu sezonu, dobilo je epilog u vidu finala 
državnog prvenstva. Za postati prvakom Hrvatske potrebno je biti najbolji, kada je najpotrebnije. Upravo takvu 
izvedbu pružile su najmlađe lavice, te danas ponosno nose zlatne medalje oko vrata.

Jedan od važnijih ciljeva u svakoj sezoni nam je plasman na državna prvenstva. To su najelitnija natjecanja za mlađe 
dobne kategorije, a put do državnog vodi preko gradskih i regionalnih kvalifikacija. Na prvenstvima Zagreba, nakon 
redovnog ligaškog dijela, samo se dvije najbolje ekipe kvalificiraju za regionalno prvenstvo. Regija donosi turnir sa 8 
ekipa, a pravo odlaska na državno prvenstvo stječu 2 prvoplasirana kluba kod juniorki, te 4 najbolja kod kadetkinja i 
mlađih kadetkinja.
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Razvojna ekipa 
formirana je zbog 
pripreme mladih 
igračica, kako 
bi u budućnosti 
postale članicama 
natjecateljske ekipe. 
Sastavljena od 
igračica dobi 16–19 
godina, a natječe 
se u 1.B nacionalnoj 
ligi. Mlade ekipe 
uglavnom čine 
igračice mlađe 
kadetske i kadetske 
dobi, a natječu se u 
3. međužupanijskoj 
ligi CENTAR.

U sezoni 2015./16. uključili smo se u natjecanje, pa su seniorke startale iz najniže lige (5. rang natjecanja). U 5 
godina funkcioniranja kluba, seniorska ekipa je polako ali sigurno napredovala i danas smo u najvišem rangu 
natjecanja – u Super ligi! U novoj sezoni, u sustavu natjecanja imat ćemo čak 4 ekipe u seniorskim natjecanjima – 
natjecateljsku (Super liga), razvojnu (1.B liga) i dvije mlade ekipe u nižim ligama (3. liga).

Natjecateljska ekipa, „lokomotiva“ je našeg kluba! To je ekipa koja je zadužena za postizanje što boljeg rezultata, 
kako bi klubu priskrbili što bolje uvjete za razvoj mlađih dobnih kategorija. Ekipu čini 20 igračica, dobi od 17 do 24 
godine, koje treniraju 5 puta tjedno u našem „domu odbojke“ istočnog dijela grada – u SD Pešćenica.
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Voditelj sportskog programa i trener seniorki je viši trener odbojke Nino 
Matjačić, dugogodišnji sportski djelatnik s iznimnim sportskim rezultatima. 
Dvanaest godina izbornik je ženskih kadetskih i juniorskih reprezentacija 
Hrvatske te potpisnik najvećeg uspjeha u mlađim uzrastima, osvajanja 
Europskog prvenstva za kadetkinje 2003. godine. Višestruki (12 naslova 
prvaka) je prvak Hrvatske u svim dobnim kategorijama.
Pod njegovim stručnim nadzorom odrastale su neke od najvećih imena 
hrvatske odbojke kao što su Maja Poljak, Senna Ušić, Mia Jerkov, Katarina 
Barun i ostale. Vjerujemo da i naš klub ima svijetlu budućnost te da će nam 
podariti neke nove Maje, Senne, Katarine…

Stručni stožer kluba čine diplomirani 
treneri/ce i profesori/ce kineziologije, 
kojima u radu kao demonstratorice 
pomažu studentice KIF-a

Tajnik kluba 
Goran Blažić 

i fizioterapeut 
Igor Mikšić

Željko Nojić, 
trener

Tea Samardžić Tisaj, trener Hrvoje Borovina, prof. Mateja Deranja,  
prof.

Eva Pešić, prof.

Vlatka Kraljević, 
prof.

Maja Horvat, 
demonstrator

Josip Gudelj, prof. Viktor Butorac, trener

Tomislav Steinoc-
her, trener

Alen Vrbanić, trener Dino Kadić, 
trener

Anamarija Kezerić, trener
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Proljetni derbi između OK Dinamo – HAOK Mladost 2 (ekipa s 5 kadetskih reprezentativki Hrvatske), pripao je 
domaćim lavicama (3–0). Prvi dio utakmice protekao je bez uzbuđenja (25–16, 25–8), a prava drama dogodila se 
tek krajem trećeg seta (28–26). Pune tribine SD Pešćenica (400 gledatelja) uživale su u odbojkaškom spektaklu. 
Vrhunskim odabirom glazbe publiku je zabavljao DJ Tom, a između setova smo priredili malo iznenađenje našim 
navijačima te ih darivali majicama i poklon paketima naših sponzora. Obilježili smo Dan vukovarskih branitelja, a 
klupskim poklonom i najvećim aplauzom na utakmici nagrađen je Miroslav Josić, junak s čuvene Trpinjske ceste.

U sezoni 2017.–18. odigrali smo 2 velike derbi utakmice u domaćoj dvorani. Te pobjede su uvelike doprinjele 
plasmanu u 1.A ligu, a animaciju tolikog broja ljudi za naše derbi utakmice smatramo velikih uspjehom!

Na jesen, derbi utakmica dviju ponajboljih ekipa 1.B lige (OK Kitro Varaždin) napunila je tribine u SD Pešćenica. U 
tvrdoj utakmici punoj preokreta, rezultatom 3–1 pobijedili smo do tog kola vodeće Varaždinke. Prava odbojkaška 
fešta, začinjena je glasnim navijanjem brojne publike (čak 350 gledatelja), kao i izvrsnom muzikom. „Šlag na 
torti“ bili su naši prijatelji vatrogasci iz Vatrogasne postrojbe Zagreba, kojima smo ovom prilikom zahvalili na 
cjelogodišnjoj brizi za nas i naše sugrađane, ali i za ljetošnju borbu sa vatrenom stihijom po Dalmaciji.
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Nakon mukotrpne sezone kroz 1.B ligu i omjera pobjeda i poraza 20–2, na red su došle i toliko željene kvalifikacije 
za Prvu ligu. Na sportskom kompleksu Poljud u Splitu, najboljom izvedbom ikada, lavice su pobjedile domaći OK 
Split s 3–2, te riječku OK Kostrenu s glatkih 3–0. Time smo konačno „svladali“ i taj nemilosrdni sustav natjecanja 
gdje se čak 42 kluba bore za samo 2 mjesta, koje vode u viši rang natjecanja.

U sezoni 2018.–19. premijerno smo se natjecali u 1. ligi, te do samog kraja bili u igri za plasman u najviši rang 
natjecanja – Super ligu. Od odigrane 4 derbi utakmice u našoj dvorani, izdvajamo onu protiv ŽOK Nova Gradiška. 
Tog 17. 11. 2018. pao je rekord u broju gledatelja (750) na našoj utakmici, pa čak i u SD Pešćenica. Te subote mediji 
su izvještavali o „najposjećenijem sportskom događaju ovog vikenda u Zagrebu“. I ovog puta DJ Tom je bio zadužen 
za dobru glazbenu zabavu, a između setova smo organizirali veliku tombolu s 50-ak pokona naših sponzora.

Tijek utakmice bio je isti kao i u svim derbijima do tada. Atmosferom zatečene gošće, početak utakmice provele su 
bez pravog otpora našim igračicama. Sredinom utakmice probuđene protivnice postajale su sve bolje i bolje, a pravi 
derbi počeo je tek u 3. setu, koji je do samog kraja bio vrlo neizvjestan. Na kraju, nošene gromoglasnom podrškom 
krcate dvorane, lavice su ipak izborile pobjedu od maksimalnih 3–0 u setovima.
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Formiranjem kluba, prema našem 5.-godišnjem planu, 2019.–20. označena je sezonom kada bi trebali izboriti najviši 
rang natjecanja. Prošlosezonsku zlatnu sredinu 1. Lige, trebalo je pretočiti u sami vrh tablice. Godinu dana iskusnije, 
pametnije i bolje, s nekoliko novih igračica, zadani cilj postao je ostvariv.

Startali smo s teškom uvodnom pobjedom protiv gošći iz Pule, uz spoznaju da pobjeđujemo i kad lošije igramo. 
Nakon toga smo zaredali s 13 pobjeda u nizu i već oko Nove godine stvorili bodovnu prednost koja je bila 
nedostižna za sve naše konkurente za ulazak u Super ligu (ŽOK Dubrovnik, OK Zadar, OK Don Bosco, OK Nova 
Gradiška). Nažalost, zbog pandemije virusom Covid-19, liga nije završena do kraja. Prekinuta je 5 kola prije kraja, u 
trenutku kad smo zaostajali 2 boda za vodećom HAOK Mladost II i 15 bodova ispred 3. plasiranog ŽOK Dubrovnik. 
Time smo sezonu završili omjerom pobjeda i poraza 19-2, s osvojenih 55 bodova (efikasnost 87,3 %). Do prekida lige 
odigrali smo 21 od mogućih 26 utakmica, što iznosi 81 % odigranog prvenstva.

Kruna sezone, ali i našeg 5.-godišnjeg djelovanja, bila je planirana za srijedu 08.04.2020. Tog dana, tijekom zadnje 
utakmice sezone, trebali smo proslaviti ulazak u najviši rang natjecanja u Hrvatskoj. Pripremali smo tisak 2000 
pozivnica, štampali 400 navijačkih zastavica, dijelili bi 50-ak klupskih majica. Uz brojne goste iz političko-sportskog 
života grada, našu feštu bi uveličali prijatelji iz Vatrogasne postrojbe Zagreb, igrači iz GNK Dinamo, ali i Zagrebačke 
mažoretkinje. No, sve ovo morali smo ostaviti za neki drugi put, jer nam je corona virus upropastio naše planove.
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Za derbi utakmice tiskamo pozivnice 
koje podijelimo našem članstvu, 
rodbini i simpatizerima kluba. To 
rezultira posjetama od 350–750 
gledatelja na domaćim derbijima. 
U pauzama utakmica darujemo 
naše navijače. Nagradili smo našeg 
najmlađeg navijača – jednogodišnjeg 
Marka, „oca“ klupske maskote – 
Rolanda Gambirožu, te Miroslava 
Josića – junaka obrane Vukovara.

Vatrogasci iz JVP Zagreba – naši prijatelji natječu se u Ligi rekreativaca kojoj je OK Dinamo suorganizator

Velikim uspjehom smatramo činjenicu da sve više djece i mladih posjećuje utakmice naših seniorki
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Nekoliko dana prije svojih derbi utakmica, seniorke obilaze svih naših 16 škola odbojke po gradu. Osim upoznavanja, 
druženja i zajedničkog fotografiranja s mladim lavicama, seniorke ih time osobno pozivaju na svoje bitne utakmice.

U klubu smo jako ponosni na simbiozu između najmlađih i najstarijih igračica. Male lavice dolaze na seniorske 
utakmice navijati i skupljati lopte, a seniorke ih na njihovim treninzima, kao demonstratorice podučavaju osnovama 
odbojkaške igre, te im sude na klupskim turnirima.

Iz brojnih škola odbojke po cijelom gradu selektiramo najbolje igračice, koje brane boje našeg kluba na državnim 
prvenstvima. Velikim uspjehom smatramo da smo se u proteklih 5 godina uspjeli plasirati na državna prvenstva u 
svim kategorijama, a do sada najbolji rezultati su nam: U-11 mini odbojka (1. mjesto), U-13 mala odbojka (6. mjesto), 
U-15 mlađe kadetkinje (12. mjesto), U-17 kadetkinje (2. mjesto) i U-19 juniorke (7. mjesto).

Mini odbojkašice, 
državne prvakinje 
iz 2019., svojom 
kvalitetnom izvedbom, 
zalaganjem i 
borbenošću, oduševile 
su cijelu odbojkašku 
javnost! Osim 
osvojenih zlatnih 
medalja, zajedništvom 
su iznjedrile i najvažniju 
pojedinačnu nagradu – 
najboljom igračicom 
Prvenstva Hrvatske 
proglašena je naša 
kapetanica Nina Srhoj.

U školi odbojke na 
Malešnici, trenira i naša 

„internacionalka“ – Junxi.

5.-godišnja 
Cvita, najmlađa je 

igračica kluba
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Tradiciju održavanja Plavih večeri nastavili smo i u narednim sezonama. Za razliku od prve, već su druga i treća 
napravljene u dva dijela – u dvorani svečanost s podjelom priznanja uz zabavni dio mlade pjevačke zvijezde u 
usponu - Nike Pastuović, a ispred dvorane s jelom i pićem uz glazbenu podlogu DJ-Toma. Cijeli program za oko 200 
ljudi, vodila je naša event menadžerica – Marta.

Na klupskoj svečanosti dijelimo priznanja za značajna ekipna postignuća ostvarena tijekom netom završene sezone.

Povodom osvajanja naslova kadetskih viceprvakinja Hrvatske, u lipnju 2017. organizirana je prva Plava večer. Obilan 
roštilj, klupska torta i ukusni kolači, osigurali su pune želuce. A za puna srca svim sudionicima fešte (više od 100 
igračica, roditelja i prijatelja kluba), pobrinuo se voditeljski par – Mićo Dušanović, poznati tv komentator i Marta 
Drakula, tada libero seniorske ekipe.
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Uz ekipna, dodjeljujemo i pojedinačna priznanja. Za posebne zasluge u razvoju kluba u 2018. godini, četiri igračice 
su proglašene „Legendarnim lavicama“ – Matea Rajković, Nika Jularić, Ivana Blažević i Vanda Foster. Birali smo i 
najbolju igračicu sezone – Janu Pekvarić, te najglasnije navijače – Antonija Kezerića i Ivana Ikicu.

„Drugo poluvrijeme“ klupske fešte odigrava se ispred dvorane, a tamo ponekad ni svježije vrijeme i prijeteći crni 
oblaci, ne uspjevaju pokvariti feštu koja traje dugo u noć.

Čak su se i 
najvatreniji 
hajdukovci 

„poklonili“ našim 
sportskim 

postignućima.

Jana Pekvarić Matea Rajković Ivana Blažević Antonio Kezerić i Ivan Ikica
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Sad već tradicionalno i treću Plavu 
večer smo održali početkom mjeseca 
lipnja 2019. Oko 250 gostiju uživalo je 
u kombinaciji pjevačkih hitova i dodjele 
klupskih priznanja za netom završenu 
sezonu. Najboljom igračicom kluba ponovo 
je proglašena prošlogodišnja laureatkinja 
Jana Pekvarić. U Kuću slavnih kluba ušle su 
4 nove igračice i dobile status Legendarne 
lavice – Anamarija Kezerić, Marta Drakula, 
Doris Pišmaht i Anamarija Marić. Fair play 
igračice sezone bile su Emili Makovac i 
Anamarija Marić, a pred gledateljima 
je potpisan ugovor s novim trenerom 
seniorki – Željkom Nojićem.

Doris Pišmaht, jedna od 
Legendarnih Lavica, prva je 
igračica koja je otišla u jedan 
od velikih europskih klubova – 
azerbajdžanski Azerrail.

Razmjenu igračica napravili smo s fakultetima iz USA.  
Dvije naše igračice – Ivana Blažević i Marija Kristina Mamić, su prije nekoliko 

godina otišle preko „velike bare“, dok smo se mi za ovu sezonu pojačali s bivšim 
„amerikankama“ izraženog sportskog karaktera – Nataniom Levak i Ivom Deak.
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OK Dinamo je 
iz svojih redova 
dao kadetsku 
i juniorsku 
reprezentativku 
Hrvatske – Niku 
Jularić. Nakon 
nje u klub je 
došlo još 10-ak 
bivših državnih 
reprezentativki u 
mlađim dobnim 
kategorijama, dok 
je dres s grbom 
reprezentacije 
grada Zagreba 
nosilo čak 50-ak 
naših igračica.

2018., pola godine svakog vikenda, 
zbog igranja za „lavice“, putovala 
je iz Vinkovaca na utakmice 1.B 
lige. Seniorska reprezentativka te 
nekadašnja članica HAOK Mladost, 
OK Marina Kaštela i ŽOK Vukovar. 
Nakon 6 mjeseci igranja za naš klub 
vratila se tamo gdje pripada – u 
Superligu (HAOK Mladost)! Zahvalni 
smo MATEJI RAJKOVIĆ, velikoj 
sportašici, za sve što je učinila za naš 
OK Dinamo! 

Zbog želje da se oproba u Superligi, 
redove našeg kluba napustila je NIKA 
JULARIĆ. U OK Dinamo stigla je 
kao srednji bloker, a nakon 2 godine 
otišla kao najbolji kadetski primač-
pucač u Hrvatskoj. U svom zadnjem 
natjecanju kao članica našeg kluba, 
igrajući za reprezentaciju Hrvatske 
na Euro Global Challenge 2017., 
proglašena je najboljom igračicom 
cijelog turnira (MVP). To je još jedna 
potvrda odličnog rada s mladim 
igračicama u našem klubu.

Dok je klub bio još u povojima, 
kad smo bili „nitko i ništa“, dvije 
odbojkašice su bezrezervno pomogle 
u stvaranju tek rođenog kluba. IVANA 
BLAŽEVIĆ i VANDA FOSTER prve su 
igračice koje su obukle dres našeg 
kluba. Zbilo se to u svibnju 2015., na 
Maksimirskom stadionu.
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Po prvi puta u povijesti, u svibnju 2017. organiziran je 
Dan ZOS-a (Zagrebačkog odbojkaškog saveza). Uz 
nazočnost velikog broja publike, podijeljena su odličja 
svim osvajačima medalja, u svim dobnim kategorijama. U 
prvoj sezoni OK Dinamo osvojio je čak 5 gradskih medalja – 
srebra miniodbojkašica (u 2. ligi) i kadetkinja; bronce 
miniodbojkašica (u 1. i 2. Ligi), te juniorki.

Početkom svibnja 2018., održan je 2. Dan ZOS-a. I u drugoj sezoni osvojene su 3 gradske medalje u 1. ligama, s tom 
razlikom da su ove sezone puno sjajnije. Osvojena su srebra kod kadetkinja i juniorki, a dočekali smo i prvo zlato u 
povijesti gradskih natjecanja (mini odbojka).

Napredak u radu s mlađim dobnim kategorijama, vidljiv je na 3. Danu ZOS-a (svibanj 2019.). Čak 6 osvojenih 
medalja (od toga 3 zlata) i to u 4 dobne kategorije – u 1. ligama osvojeno je zlato u mini odbojci, srebro juniorki, te 
bronce mlađih kadetkinja i kadetkinja; u 2. ligama bilježimo 2 zlata – u mini i maloj odbojci.
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Ponosni smo što dijelimo ime s našim najvećim sportskim kolektivom GNK Dinamom, a još smo ponosniji što 
su čelnici kluba iz Maksimirske prepoznali naš potencijal i kvalitetu. Našu suradnju počeli smo fotografiranjem 
odbojkašica paralelno s početkom funkcioniranja našeg kluba (2015.).

Za vrijeme Božićnih blagdana 
2016. uslijedilo je obostrano 
darivanje, a zadnju sezonu 
smo intenzivirali marketinške 
akcije snimanjem raznih 
šaljivih izazova, te 
fotografiranjem odbojkašica 
kao modela za proizvode 
naših sportskih prijatelja iz 
Maksimirske ulice.

Posjet derbi utakmici s HNK Hajduk bilo je 
nezaboravno iskustvo za naše Lavice. Bio je to još 
jedan team building iz kojeg je izvučena pouka da 
ne pobjeđuje uvijek bolja ekipa na terenu.
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U posjeti Maksimiru družili smo se s nekoliko ponajboljih igrača GNK Dinamo – Dani Olmom, Brunom Petkovićem, 
Amerom Gojakom, Nikolom Moro, te najvećom nadolazećom „zvijezdom“ kluba – Antoniom Marinom. Na našoj 
derbi utakmici s ŽOK Nova Gradiška, ugostili smo direktora marketinga i člana Uprave GNK Dinamo – g. Tomislava 
Rukavinu.
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Osim s nekoliko sportskih kolektiva, uspostavili smo lijepu suradnju sa zagrebačkim herojima, vatrogascima iz 
Vatrogasne postrojbe Zagreb. U 3-satnom obilasku, obuci i druženju detaljno smo saznali najbitnije pojedinosti 
o profesiji – vatrogasac. Upoznali smo vrhunske dečke, koji su ujedno i odlični odbojkaši! Od njih smo naučili 
vrlo važne stvari za našu ekipu kao što su zajedništvo, homogenost, požrtvovnost, odgovornost, posvećenost, 
discipliniranost, hijerarhiju, ali i spremnost na zezanciju i međusobna „podvaljivanja“ 

Pozitivna sportska energija prepoznata u našem novopečenom prijateljstvu s vatrogascima, bila je tema naše 
objave na klupskoj Facebook stranici koju je pregledalo više od 40 000 ljudi. Priča o partnerstvu dvaju zagrebačkih 
brendova izašla je na čak 3 stranice u sportskom tjedniku – Max!

Gostovali smo i u najboljoj sportskoj 
emisiji „Sport nedjeljom“, koja je 
postala naš medijski partner.
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Iako smo na terenu ponekad djelovali kao likovi iz popularne dječje lutkarske 
serije, na kraju je sve uvijek završilo na najbolji mogući način – osmijehom 

Tijekom naših prvih 5 godina, prolazili smo sve i svašta, bilo je veselja i tuge, sreće i žalosti, bolova i osmijeha…

…navijali smo

…veselili se

…poneka napetost

…a bilo je i suza

…malo i jaukali 

…čak smo i drijemali u terenu 

Igrali smo na raznim terenima i s 
raznim loptama
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Svoje mjesto u klupskoj publikaciji 
zaslužili su i oni! To su „ljudi iz 
sjene“, oni koji nisu u prvom planu, 
pod svjetlima reflektora, ali bez 
njih svaki pravi klub ne može 
funkcionirati.

Vjekoslav Blažić – ekonom
Marta Drakula –  
PR i voditeljica 
mrežnog  
marketinga

Uz standardno godišnje fotografiranje, snimali smo 
video podrške nogometašima za derbi protiv Hajduka.

Bilo smo na Medvednici

Obzirom na situaciju s corona 
virusom, predstavili smo dopunu 
dresa za 2020. godinu

Prelijepu i maštovitu tortu sa 
simbolima kluba, dobila je za svoj 

rođendan naša mlada igračica

na derbi utakmici u Maksimiru stigli smo se i okupati u moru

Marko Lončar – 
statističar/

analitičar

Radili smo 
nekoliko 

natječaja za 
najpopularnije 

igračice na 
društvenim 

mrežama

Tomislav 
Tomašević – 

glazbeni urednik
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Ponovo nas je bilo svuda – fotografije pokazuju naše ekipe u Dubrovniku, Rovinju, Makarskoj, Skradinu i na Pagu.

„U prošloj sezoni mini odbojkašice su osvojile 
naslov regionalnih prvakinja, dok su ove 5. u 
Hrvatskoj. Slijedeće sezone „pucamo“ na malo 
veći domet, jer nas jako zanima kako bi nam 
oko vrata stajala medalja sa državnog :)“ Ovako 
smo pisali prije godinu dana, prilikom ljetnog 
kampa u Šimunima. Danas smo prvaci Hrvatske 
sa zlatnom medaljom oko vrata!!! Zasluge za tu 
titulu imaju i ljetne pripreme na Pagu, koje svako 
ljeto pohađa oko 50-ak najmlađih lavica. Tamo 
su nam, uz usvojena nova odbojkaška znanja i 
vještine, bitnija stvar – stečena nova prijateljstva.
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Obzirom na sport kojim se bavimo, 
naše igračice zapažene su i po 
iznimnoj ljepoti. Neke naše lavice 
sudjelovale su na izboru za Miss 
sporta, a lentu Miss fotogeničnosti 
za 2019. ponijela je Anatea 
Brezinšćak. Bilo u dvorani ili na 
pijesku, naše igračice plijene 
pažnju gdje god se pojave, što 
nam govori da odbojkašice OK 
Dinamo spadaju u red najljepših 
sportašica u državi.

Nakon 2 godine funkcioniranja kluba, 
dočekali smo prve bebe u OK Dinamo! 
Našoj „povremenoj“ igračici Vandi, 
roda je donijela sina Prestona Luku. 
Ivana Žmire bila je druga igračica koja 
je zbog trudnoće prestala s igranjem.

Helena, Manuela i 
Laura, u objektivu 
poznatog sportskog 
fotografa – Renata 
Branđolice.
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Europske kvalifikacije za Svjetsko prvenstvo seniora, pamtit ćemo po angažmanu naših igračica u provedbi i 
organizaciji natjecanja. Šest seniorki bile su pratioci reprezentacija, a na dvije utakmice, naše najmlađe članice bile 
su sakupljačice lopti. Ta prigoda iskorištena je za stjecanje iskustva oko natjecanja takve vrste, kao i za upoznavanje 
sa najvećim svjetskim odbojkaškim zvijezdama.

Dana 18.11.2017., kolonom sjećanja, obilježena je 26. godišnjica masakra u Škabrnji. Unatoč jakoj buri, okupile su 
se tisuće ljudi. U koloni sjećanja, djeca iz osnovne škole u Škabrnji nosila su veliku hrvatsku zastavu. Na zamolbu 
organizatora, dio sportskih klubova iz cijele Hrvatske donirao je svoje dresove, koje su obukla djeca dok su nosila 
zastavu. Uz dresove košarkaške i odbojkaške reprezentacije, vidjeli smo i one od KK Cibona, PPD Zagreb, RK NEXE 
Našice, NK Cibalia, NK Slaven Belupo i mnoge druge. I naš klub bio je sudionikom ove lijepe priče o zajedništvu 
hrvatskih klubova (na fotografiji – dječak u našem svijetlo plavom dresu sa brojem 14). Ponosimo se svojim malim 
doprinosom u ovoj hvale vrijednoj akciji!
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Tijekom svake sezone „odradimo“ nekoliko team buildinga i to s raznim ekipama, na raznim lokacijama. 
Kadetkinjama je u sjećanju ostala jurnjava brzim gliserom, dok su najmlađe kategorije svoja druženja provela na 
kuglani. Imali smo i posjetu Sv.Nikole, a sretnice kojima je dijelio slatkiše bile su cure iz Vrbana.

Za privatne kolekcije, ali i za potrebe marketinga, odradili smo nekoliko organiziranih i mnoštvo spontanih 
fotografiranja: službeni klupski foto shooting, pa onaj za potrebe Miss sporta, Dinamov dječji foto kutak, reklamni 
za potrebe GNK Dinamo, itd.
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Plavom bojom na karti Svijeta označene su države iz kojih se 
pregledavala naša web stranica. Oko 18 000 pregleda iz čak 80 
država, sa svih kontinenata! Među tzv. svjetskim „velesilama“ 
(SAD, Rusija, Velika Britanija, Kanada, Australija, itd.), našle su 
se i mnoge, za nas „egzotične“ države (Mozambik, Bangladeš, 
Libanon, Peru, Hong Kong, Kazahstan, Dominikanska Republika, 
Ekvador, Bahrein, Andora, Libija, Kenija, Kolumbija, Aruba, 
St. Martin i ostale).

Kao i svake sezone do sada i ove smo obukli novo dizajnirane 
dresove, a ponovili smo se i s navijačkim rekvizitima

Slučajnom pogreškom, na nekoliko svjetskih 
nogometnih portala (južnoameričkim, 
indijskim, turskim i ost.) označeno je da naš 

„OK Dinamo“ igra u nogometnoj Ligi prvaka 
protiv FC Juventusa. Simpatična greška koja 
nam je donijela neočekivanu popularnost u 
svijetu nogometa 

U jesen 2018., pokrenuli smo klupski Instagram profil i već krajem te 
natjecateljske sezone postali najpraćeniji hrvatski odbojkaški klub. Velike 
zasluge za taj medijski uspjeh pripada marketinškoj suradnji s GNK Dinamo, 
ali i maštovitosti naše administratorice Marte.

2017./18. 2018./19. 2019./20.



Iz sezone u sezonu, sa 
sve boljim rezultatima, 
raste i naša zastupljenost 
u medijima. Veliki članci 
o našem klubu izlaze 
u Večernjem listu, u 
Sportskim novostima i u 
24 sata a prisutni smo  
i na Z1 TV.

Odbojkaški klub Dinamo • Stubička 54, 10000 Zagreb
e-mail: ok.dinamo.zg@gmail.com • Mob. 099 48 000 13
MB 2152223; OIB 36721541322; IBAN HR1924840081107296717

#svismomidinamo


